

ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ-ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπεγράφη την Τρίτη η σύμβαση μαζί με το δήμαρχο
Σάκη Μπαλιούκο

Ανέλαβε καθήκοντα ο νέος Γ.Γ.

δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων

Κων. Πολυζωγόπουλος: «Θα προσπαθήσω να δώσω
όλες μου τις δυνάμεις ώστε να ανταποκριθώ σε αυτά
στα οποία προσδοκά ο δήμαρχος»

**Νέος Γενικός Γραμματέας στο δήμο Ανδρίτσαινας-
Κρεστένων είναι από χθες ο κ. Κωνσταντίνος
Πολυζωγόπουλος, ο οποίος παρουσία του δημάρχου κ.
Σάκη Μπαλιούκου, καθώς και άλλων στελεχών του
δήμου, υπέγραψε τη σύμβαση και το πρωτόκολλο
ανάληψης των καθηκόντων του, στο χώρο του ΚΠΕ
Κρεστένων.**

Ο κ. Πολυζωγόπουλος έλκει την καταγωγή του από το
Σαμικό και υπηρέτησε 25 χρόνια στην τοπική
αυτοδιοίκηση, ξεκινώντας από την Τ.Κ. Θεισόας, ενώ

συγχρόνως έχει παρουσία 15 ετών και στον ιδιωτικό τομέα.

Μετά τη Θεισόα μετατάχθηκε στους Ταξιάρχες και από εκεί στο δήμο Πεντέλης, παραμένοντας για 12 χρόνια ως διευθυντής διοικητικού οικονομικού κι εν συνεχεία μετακινήθηκε στο δήμο Ζαχάρως , όπου υπηρέτησε σαν προϊστάμενος οικονομικής υπηρεσίας και αναπληρωτής διευθυντής και συνταξιοδοτήθηκε τον Απρίλιο του 2013.

Ακολούθως συνέχισε να προσφέρει στον ιδιωτικό τομέα, αναλαμβάνοντας τη διεύθυνση γνωστής ξενοδοχειακής μονάδας στην Αρχ. Ολυμπία και πρόσφατα μετά και από συνεργασία με το δήμαρχο Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, του προτάθηκε η θέση του Γ.Γ. του δήμου, την οποία και αποδέχτηκε.

«Είναι ιδιαίτερη τιμή για μένα αλλά και ευθύνη να βρίσκομαι δίπλα σε έναν δήμαρχο ο οποίος είναι μαθουσάλας της τοπικής αυτοδιοίκησης και από τους μακροβιότερους στους δήμους της χώρας. Συνεπώς θα προσπαθήσω να δώσω όλες μου τις δυνάμεις ώστε να ανταποκριθώ σε αυτά στα οποία προσδοκά ο κ.

Μπαλιούκος και να είμαι δίπλα στο προσωπικό που είναι παλιοί συνάδελφοι, για να μπορέσω να βοηθήσω της λειτουργία του δήμου. Εκτιμώ πως η εμπειρία μου στο χώρο της Τ.Α. θα βοηθήσει αρκετά, όπως επίσης και η παρουσία μου δίπλα σε έναν επίσης από τους μακροβιότερους δημάρχους τον Δημ. Στεργίου στο δήμο Πεντέλης , που ήταν της φιλοσοφίας πως τίποτα δεν αφήνουμε στην τύχη και ότι δίνουμε να εκτελεστεί

το ελέγχουμε. 12 χρόνια δίπλα του έμαθα πολλά πράγματα και πιστεύω ότι θα μπορέσω να τα μεταφέρω και εδώ ώστε να ανταποκριθώ σε αυτά που μου ζήτησε ο δήμαρχος» ανέφερε ο κ. Πολυζωγόπουλος.

«Συντονιστής

των υπηρεσιών μας»

Από την πλευρά του εξάλλου ο δήμαρχος Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, αμέσως μετά την ανάληψη των καθηκόντων του νέου Γ.Γ. του δήμου, τόνισε τα εξής:

«Προσλαμβάνουμε Γενικό Γραμματέα στο δήμο όπου χρειαζόμαστε έναν συντονιστή των υπηρεσιών μας, που να παρακολουθεί τη διεκπεραίωση των αποφάσεων που παίρνονται από τα συλλογικά όργανα, αλλά και από τα μονομελή όργανα γενικότερα. Και βεβαίως αποσκοπούμε στην περαιτέρω συγκρότηση των υπηρεσιών μας, δεδομένου ότι είμαστε στη διαδικασία μεταφοράς υπηρεσιών στο νέο δημαρχείο, ενώ κάποιες άλλες θα παραμείνουν στο παλιό. Θέλουμε έναν άνθρωπο να ασχοληθεί με όλα αυτά. Ο κ.

Πολυζωγόπουλος είναι πατριώτης μας, ένας έμπειρος αυτοδιοικητικός που έχει δουλέψει σε μεγάλους δήμους και έχει ξεκινήσει την καριέρα του από το δήμο μας, σε μία ορεινή κοινότητα της Ανδρίτσαινας τη Θεισόα. Στη συνέχεια ανέβηκε στην Αθήνα και έχει καλές σπουδές που μας δίνουν την ελπίδα ότι θα είναι ένας άνθρωπος που θα βοηθήσει το κάρο να πάει πιο πέρα».

«Παρών» κατά την τοποθέτηση του νέου Γ.Γ. του δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, ήταν ο αντιδήμαρχος κ. Γιαν. Δάγκαρης, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες του δήμου.